



Ayer

Año VII. Núm 1.793. Jerez: Jueves 15 de Enero de 1942

Caracuel, 7. Teléfono 2008

UN PORTAAVIONES NORTEAMERICANO

tipo "LEXINGTON"

ALCANZADO POR UN SUBMARINO JAPONÉS

Continúa la retirada en Malasia

Portaaviones yanqui alcanzado

Tokio.—El Estado Mayor Imperial nipón anuncia que un submarino

no ha alcanzado con dos torpedos a un portaaviones norteamericano tipo «Lexington» de 33.000 toneladas en aguas al Oeste de Hawái.—Efe.

Vapor norteamericano atacado en la costa canadiense

Nueva York.—Un vapor de gran tonelaje ha sido atacado por un submarino a la altura de la costa canadiense, según comunican desde la costa occidental del Canadá.—Efe.

Continúa la retirada en Malasia

Londres.—La retirada en Malasia continúa. Esta es la única información recibida en los medios oficiales, según se comunica.—Efe.

Los japoneses dominan en todo Penang

Tokio.—El corresponsal de la agencia Domei en el frente de Malasia anuncia que las fuerzas japonesas dominan por completo en todos los sectores del Estado de Penang, junto al río del mismo nombre, en Malasia. Se añade que el avan-



Esta es la famosa Pagoda de Oro de Shwe Dagon, en la capital de Birmania, Rangun, que ha sufrido importantes ataques de la aviación japonesa. (Foto Trasocean).

Consecuentes con la Revolución

En el Santuario de Santa María de la Cabeza, en ese ámbito magnífico que evoca inenarrables sacrificios y heroísmos de lo más escogido de una juventud, que lo dió todo porque así se lo pedía España, en aras de un santo ideal de total renovación, ha afirmado sobriamente, el ministro secretario del Partido, con lacónico estilo, cual cuadra al militar de la Falange, la pauta de los deberes falangistas que nos ligan, irremisiblemente, al sentido de nuestra Revolución.

“Lo mejor de España ha dado ya su vida por la Revolución nacional”, y nosotros somos responsables ante Dios y ante la Historia, de continuar y seguir fecundando esa siembra maravillosa, que regó tanta sangre inmolada. Lo contrario sería consumir, ante ese legado precioso que hemos recibido, “la más espantosa de las traiciones”. Por eso hemos de tener muy presente, que en nuestro servicio, en el cumplimiento del deber de todos los días, con la fe presente en España y en los postulados del Movimiento, en esa unidad de la Falange, que nos exige la obediencia y la disciplina ahora en la paz, y que en la guerra nos unió entrañablemente en las trincheras, entodo esto, que debe ser el fondo de nuestra propia alma, está la Revolución.

Sabemos que existen peligros; pero lo mismo que no cejamos en la guerra ante el enemigo común, ahora, para coronar la victoria, hemos de saber afrontarlo, donde se encuentre, con la firmeza que nos da nuestro ideal; que lo aplastaremos y venceremos.

Frente al enemigo descarado y frente al otro también—quizás más peligroso—, el tibio o encubierto, hemos de evitar peligrosos errores. No debemos confundir, en modo alguno, Movimiento y Partido. Con magnífica clarividencia nos lo señala el camarada Arrese. La misión del Partido es de acción, de milicia constante, que sirve a la idea del Movimiento; es apostólica. No importa que los sembradores sean pocos, pero han de ser “fanáticos e intransigentes”. A los tibios, a los encubiertos y a los enemigos descarados, hemos de ganarlos para nuestra idea, para nuestro Movimiento. Pero el Partido, que es director, que nació a la lucha imponiéndose a la cerra incomprensión y al crimen que querían consumir en España sus matadores, con la dialéctica contundente de las pistolas, no puede nunca, con nadie ni por nadie, por muy encopetadas que sean, las sugerencias, pactar ni claudicar, abriendo los brazos, como los partidos liberales, porque, así, subrepticamente, por la brecha, dentro de la plaza se metería el enemigo.

Las consignas claras y concisas del camarada Arrese, son taxativas y rotundas. Por su importancia capital para todos, en otros aspectos hemos de dedicarle sucesiva atención.

de nipón continúa, venciendo la resistencia británica y se encuentran ya cerca del Estado de Kelog.—Efe.

Intensa actuación de los aviones de caza

Shangai.—La aviación de caza

«Osservatore Romano» ELOGIA EL DISCURSO DEL OBISPO DE MADRID AL

Frente de Juventudes

Es un llamamiento a la vida cristiana y a la justicia social, de acuerdo con las encíclicas y el pensamiento de JOSE ANTONIO

El «Osservatore Romano», órgano oficial del Vaticano, en su número del 3 de enero, dedica una columna entera de la primera plana a la conferencia que el excelentísimo señor obispo de Madrid-Alcalá pronunció en el Colegio Infanta María Teresa ante los instructores del Frente de Juventudes, y que a su tiempo publicamos en nuestras columnas.

El solo hecho de que periódicos de la importancia del «Osservatore Romano» dediquen ese comentario a aquella conferencia, demuestra el acierto del señor obispo de Madrid al señalar la concordancia de la doctrina social de la Falange con la que propugnan fundamentales documentos pontificios.

Dice así, traducido, este artículo, que lleva el título de «Directrices sociales de la reconstrucción española»:

“Nadie que conozca lo profundo de la acción disgregadora intentada y llevada a cabo en los años anteriores a la guerra, y la resistencia con que en las almas y en la vida persisten el pensamiento y las ideas, puede admirarse de que todavía se hable de reconstrucción española. Además—como acaba de decir el obispo de Madrid—, “no se ha de perder de vista este pensamiento: la sangre de nues-

tros mártires, con haberse derramado a torrentes, no ha ahogado las semillas del mal en España, como no lo ha ahogado en el mundo la sangre de los mártires de veinte siglos”.

Así que, por esta misma razón, las directrices de la reconstrucción no pueden seguir sino estas dos líneas fundamentales: una reforma cristiana de la vida, que haga al hombre católico integral, que practique activamente los principios de su propia fe, y una reforma igualmente cristiana, de las instituciones, a fin de que estén inspiradas—como propugna la Iglesia—en los principios eternos de la justicia social.

Largamente ha hablado el obispo de Madrid, monseñor Eijo y Garay, a los instructores provinciales del Frente de Juventudes, al final de un curso que se les ha explicado en la capital de España. Su disertación se desarrolla sobre estas bases, y es, al mismo tiempo, una invitación precisa a ponerlas en práctica en toda España, para, además de la doctrina de las organizaciones juveniles, inspirar en las enseñanzas pontificias a la generación que ha de salvar a la Patria.”

LLAMAMIENTO A LA VIDA CRISTIANA : : : : :

Es enérgico y decidido en el discurso del obispo el llamamiento a la vida cristiana. De un modo especial se levanta resueltamente contra toda forma de renacimiento materialista pagano, que se enmascara a veces, so pretexto de higiene y de vigor físico; y, mientras, afirma que no pueden ser fuertes ni los individuos ni los pueblos que no sean morales, porque “sobre el fango no se puede levantar el sólido edificio de la nueva España”, exalta el vigor del espíritu y la disciplina del ánimo, que también pone de relieve la sabia disposición, que en la Sección Femenina sustituye la educación pre militar por la iniciación en las enseñanzas del hogar, porque la Falange—ha dicho—

“no quiere amazonas, sino madres cristianas”. Más aún: afirma la superioridad de los valores religiosos y la necesidad de un espíritu religioso que informe toda la vida española, si se quiere evitar que todo el trabajo que se ha hecho resulte estéril.

“Estéril—precisa el obispo—para el bien; mas para el mal sería fecundo. No remediaríamos los males de la Patria, los multiplicaríamos. Formaríamos una generación más sana, más fuerte militarmente adiestrada, enardecida contra la injusticia social de hoy; pero, como a la robustez del cuerpo acompañaría la sanidad del alma, sustituiría esta injusticia social por otra ciertamente mayor. Sólo la vida religiosa sana las almas. Ella sola puede remediar la humanidad”.

Así que bien ha podido concluir con las palabras de León XIII: “Ciertamente, se necesita la intervención del Estado, de los amos, de los ricos y de los proletarios; pero todo será inútil, preterida la Iglesia.”

NORMAS SOCIALES DE LA IGLESIA : : : : :

De ahí su intervención social, de ahí su hablar de política, no de las normas concretas o contingentes, que no caen dentro de su competencia, sino de las supremas directrices y de los principios normativos que la Iglesia presenta a los pueblos para que ajusten a ellos su vida y la estructura de su sociedad organizada. Se refiere, por tanto, el obispo de Madrid a “la doctrina de la reforma cristiana de la sociedad en el orden económico”, extrayéndola de la enseñanza tradicional de la Iglesia y, especialmente, de las encíclicas sociales de León XIII y Pío XI, y confrontándola con los principios que propugnó José Antonio Primo de Rivera.

“Todas las revoluciones—había dicho Primo de Rivera—han sido incompletas hasta ahora, en cuanto ninguna sirvió, juntas, a la idea nacional de la Patria y a la idea de la (Pasa a quinta plana)

Se reúne la Junta Política

Madrid.—Ayer, a las siete de la tarde, se reunió en la Secretaría General del Partido la Junta Política.—Cifra.

¡Qué orgullo ser español!

La prensa alemana recoge un orden del día del general

Muñoz Grandes a los Voluntarios de la DIVISION AZUL

Berlín.—La prensa alemana recoge un orden del general Muñoz

Grandes dirigida a los voluntarios de la División Azul.

japonesa persigue constantemente a las tropas británicas que se dirigen al Sur de la península de Malasia después de perder Kuala Lumpur, según informan los correspondientes de guerra.

En ella hace patente su satisfacción por el valor de los voluntarios españoles contra un enemigo infinitamente superior.

Fueron destruidos 20 vagones de ferrocarril, 9 camiones cargados de tropas y municiones y otro de material de guerra.

«El heroico valor de nuestros soldados—añade—asi como la presencia de ánimo y decisión de todos los mandos ha hecho posible infligir al enemigo una enorme derrota.

Además fueron atacadas en vuelo bajo las columnas en marcha.

El general se refiere a las operaciones de Diciembre, en que el enemigo perdió ocho batallones.

Por otra parte los aviones han hundido siete barcos en el estrecho de Malaca.—Efe.

Podéis estar orgullosos de esta acción—dice—; yo estoy contento de vosotros.

TOKIO TIENE CONFIANZA EN LA PRUDENCIA DE LOS PAISES HISPANOAMERICANOS

Tokio.—En relación con la conferencia de los países americanos en Río de Janeiro, no ha cambiado la actitud japonesa, ha dicho el portavoz oficial del Gobierno japonés. Siguió diciendo que esta conferencia será seguida con la mayor detención. No obstante se tiene confianza en la prudencia de las decisiones de los países hispanoamericanos.—Efe.

La orden del día que termina exaltando el gesto de los voluntarios que defendieron con gran heroísmo una posición, acaba con estas palabras: ¡«Qué orgullo ser español!» Vuestro General.

Mensajes

En su acostumbrada emisión informativa dedicada a la División Azul por Radio Nacional, se comunicó anoche que el teniente don Miguel Solís Ruiz, de Jerez de la Frontera, se encuentra muy bien y muy contento y envía cariñosos saludos a todas sus amistades.

VIDA LOCAL

ALCALDÍA-DELEGACIÓN LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy jueves, a las cuatro de la tarde y en plazo superior a tres días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar contra entrega del cupón número 210 de Ultramarinos, CIEN GRAMOS DE FIDEOS por persona, al precio de 0'25 pesetas la ración:

D. Fernando Espinosa, Pañuelos 2.

D. Daniel Erdozain, San José del Valle.

D. Aurora Fernández Incierte, Merced 37.

D. Aurora Fernández Incierte, Pozuelo 3 y 5.

D. Fernando Fernández Gutiérrez, Mercado Central de Abastos.

D. Robustiano Fernández Mantilla, Lealás 2.

D. José Gago Alpresa, Barca de la Florida.

Terminado el plazo que se concede para retirar dicho artículo, deberán los industriales de referencia presentar en las oficinas de esta Delegación declaración jurada expresiva de la cantidad total de fideos recibida, expendida y sobrante, acompañando los cupones acreditativos de las entregas efectuadas.

Las cantidades sobrantes quedarán en poder de los propios industriales para posteriormente cumplimentar las órdenes de entrega que vaya facilitando esta Alcaldía Delegación Local de Abastos.

Jerez de la Frontera 15 de Enero de 1942.

Comandancia Militar

Se interesa la presentación en esta Comandancia de Francisco Sánchez Durán, Domingo Suárez García, Diego Soto Lahera, Antonio González Sánchez, Juan Mateo Mieres, Antonio Arroyo López, Rafael García Nieto, Manuel Macías Pérez, José Pazo Holgado, Manuel Márquez Díaz, José Márquez Sánchez, Francisco Rodríguez Pérez, Cristóbal Montero Montero, Manuel Ibáñez del Pino, Mariano Rodríguez Bernebeu, José Reyes Moreno, Fernando García Gago, Salvador Heras García, Domingo García Gufiérrez, Antonio Calzada García, Pedro Fernández Ruiz, Rafael Bernal García, José Carrasco Puerto, Juan Díaz Domínguez, Carlos Gil Salguero, Manuel Martín Muñoz, José Mena Gómez, Juan Osorio García, Antonio Reyes Orellana, Juan Sevilla Herrera, Francisco Carreiro Castrelo, Salvador Díaz Olmo, Francisco García Sánchez, Ernesto González Sánchez, Manuel Lozano Pérez, Juan Rico Sánchez, Francisco Pujol Barroso, Juan Saborido Gamero, Julio Segura Mora-Figueroa, Manuel Aravaca Canaza, Juan Benítez García, Manuel Fernández Fernández, Fran-

cisco García Garrido, Salvador Gómez Beato, Domingo Martín Fernández, Antonio Román Granado, Diego de la Rosa Cenizo, Francisco Cantizano García, Manuel Cárdenas Calderón, Manuel Casal Morante, Francisco Castro Gallego, Manuel Escobar Jurado, Antonio Fernández López, José Fernández Pérez, Diego Guerrero Nájiz, Manuel Muñoz Granado, José Panal Ruiz, Antonio Rodríguez Páez y Eulogio Serrano Delgado, para comunicarse un asunto de su particular interés.

Inspección Provincial de Trabajo

Reparto y venta de periódicos.— Con objeto de contestar de un modo general las diferentes consultas elevadas a esta Inspección sobre el reparto y venta de periódicos y revistas en domingo, se recuerda a todos los interesados que, según dispone el artículo 35 del Reglamento de 25 de Enero de 1941, para la aplicación de la Ley del Descanso Dominical: «El reparto y venta de periódicos y revistas, se prohíbe desde las dos de la tarde del domingo hasta igual hora del lunes, excepción hecha de las Hojas Oficiales de los Lunes, que podrán ser repartidas y vendidas antes de la expresada hora. Las ediciones de los periódicos que habitualmente se publican por la tarde, no podrán ser vendidas los lunes antes de las diecisiete horas.»

En su consecuencia, todos los establecimientos y kioscos dedicados a la venta de periódicos y revistas, deberán permanecer cerrados durante el mencionado tiempo, sin que puedan venderse durante la mañana del domingo otros artículos de librería que no sean los exclusivamente mencionados.

Cádiz 13 de Enero de 1942.—El Inspector Jefe Provincial, Joaquín Sánchez Cervera.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz. Jerez de la Frontera.—A los prestatarios de semillas y a metalico.—La Delegación Nacional de este servicio en oficio de 10 del corriente, establece un último y definitivo plazo para la cancelación de préstamos pendientes de campañas anteriores hasta 1.º de Febrero próximo, a partir de esa fecha le será exigido el pago, utilizando la vía judicial.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de los interesados.

Jerez de la Frontera a 14 de Enero de 1942.—El Jefe Provincial.

Dr. Paz Varela

Enfermedades del aparato digestivo CONSULTA DIARIA

Francos, adm. 33

FUNDICION de S. Antonio S. L. - Talleres EN JEREZ

Ferrocarril, 12. - Teléfono 2063

Fundición de Hierro, Acero y Metales MAQUINARIA - CERRAJERÍA

NUEVA DIRECTIVA

El Real Círculo Lebrero en Junta general celebrada ha designado la siguiente Junta directiva:

Presidente: Don Bernabé Rico Cortés. Vicepresidente: Don Cayetano de Morales Ubreva. Tesorero: Don Francisco de la Riva González. Secretario: Don Javier López de Carrizosa. Vocal: Don Jorge Marengo.

Cultos

Santo de hoy. — San Pablo I, ermitaño.

Jubileo Circular. — Hoy: En la Santísima Trinidad. Mañana: en dicha iglesia.

En las Reparadoras.—Asociación Mariana del Magisterio.—Invita a las señoras y señoritas maestras asociadas para la reunión mensual que tendrá lugar en la Residencia de María Reparadora, el viernes 16 después de la Bendición.

El Jubileo Circular UN RUEGO

Ante la carestía de la cera y lo elevado de su coste, la Real Hermandad de la Vela, cuya situación económica es bastante precaria, se dirige a los católicos jerezanos y en especial a los que consecuentemente practican esta devoción, en súplica de un donativo de cera para el alumbrado de los cuatro veladores que se instalan diariamente en las iglesias a donde corresponde el Santo Jubileo Circular.

Bastaría que cada persona, al dedicar los sufragios por el aniversario de alguno de sus deudos, ofreciera una vela para que fuese remediada esta necesidad que la Hermandad de la Vela se veía en la necesidad de suprimir, de no ser atendido su ruego.

Los donativos de velas pueden hacerse al encargado del jubileo en las iglesias que corresponde cada día.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 13'0; Idem mínima, 9'4; Idem media, 11'2; Idem máxima al sol, 14'1; Temperatura a 00'10 milímetros sobre el suelo, 6'8. Presión barométrica media, 751'9; Evaporación en milímetros, 0'6; Lluvia en el día de hoy, 23'3; Idem desde primero de Septiembre, 204'1; Idem en el mismo período del año anterior, 479'2.

Farmacias de guardia

González Rojas (Plaza Reyes Católicos) y Gutiérrez (Porvera).

¡TRABAJADOR! Para los matrimonios con numerosa prole, la Caja Nacional de Subsidios Familiares ha instituido dos Premios a la Natalidad de 5.000 pesetas y cien de 1.000. Solicitalo en la Delegación respectiva.



SOBERANO
EL SOBERANO DE LOS CONACS
GONZALEZ BYASS

Letras de luto

Ayer tuvo un desenlace funesto la grave enfermedad que venía padeciendo el respetable señor don Ignacio Llanillos Ceballos (q. s. g. h.), maestro de instrucción primaria, y que durante muchos años se dedicó al negocio de teatros, gozando de popularidad, por el tacto y celo con que se desenvolvía, especialmente al frente de la Empresa del Eslava.

A las doce y media de esta mañana tendrá lugar el acto de la conducción del cadáver al camposanto.

Descanse en paz el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame la familia doliente, y en particular su atribulada viuda doña Teresa Mariscal Medialdea, y sus allegados don Manuel y don Francisco Caballero Mariscal.

—El funeral que a las ocho de esta mañana se celebre en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el descanso eterno del alma del teniente de Infantería y empleado que fué de esta Sucursal del Banco Hispano Americano, don Pedro Aragón Vázquez (q. s. g. h.), que dió su vida en el frente de Rusia, como voluntario de la División Azul.

Le dedican este piadoso recuerdo los señores Director, Apodrado y personal del expresado establecimiento de crédito.

—En Madrid ha fallecido, tras larga y penosa enfermedad, soportada con gran resignación, confortada con todos los auxilios espirituales, a los setenta y ocho años de edad, don Bernardino de Melgar y Abreu, marqués de San Juan de Piedras Albas.

Seguido de numeroso cortejo fué transportado ayer a la necrópolis el cadáver de don Francisco Fernández Álvarez, viudo que fué de doña Dolores García García (q. s. g. h.).

A sus hermanos, tía y sobrinos, reiteramos nuestro pésame.

—El funeral solemne que a las diez

y media de esta mañana se celebre en la parroquia de San Miguel, será aplicado en sufragio del alma de la respetable señora doña Josefa Almije Dorantes, viuda que fué de don Antonio Romero Calderón (q. s. g. h.).

A sus hijos, hijas políticas, nietos y demás dolientes, reiteramos el testimonio de nuestro pesar.

—En la tarde de anteayer fué transportado a la necrópolis, el cadáver de don Francisco de Pina y Cala (q. s. g. h.), fallecido el día anterior, tras larga y penosa enfermedad.

De la comitiva formaban parte numerosas personas de todos los sectores de la sociedad.

Presidían el duelo los hermanos del difunto, don Rafael, don Joaquín, don José y don Cristóbal de Pina y Cala, a los que enviamos nuestro pésame, así como a los demás dolientes.

—El funeral que a las ocho de esta mañana se celebre en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el descanso eterno del alma del teniente de Infantería y empleado que fué de esta Sucursal del Banco Hispano Americano, don Pedro Aragón Vázquez (q. s. g. h.), que dió su vida en el frente de Rusia, como voluntario de la División Azul.

Le dedican este piadoso recuerdo los señores Director, Apodrado y personal del expresado establecimiento de crédito.

—En Madrid ha fallecido, tras larga y penosa enfermedad, soportada con gran resignación, confortada con todos los auxilios espirituales, a los setenta y ocho años de edad, don Bernardino de Melgar y Abreu, marqués de San Juan de Piedras Albas.

Seguido de numeroso cortejo fué transportado ayer a la necrópolis el cadáver de don Francisco Fernández Álvarez, viudo que fué de doña Dolores García García (q. s. g. h.).

A sus hermanos, tía y sobrinos, reiteramos nuestro pésame.

—El funeral solemne que a las diez

Y hoy Jueves, a las 12'30 de la mañana, será conducido al Camposanto de esta ciudad el cadáver del señor don

Ignacio Llanillos Ceballos
Esposo que fué de doña Teresa Mariscal Medialdea
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viuda, primos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades se sirvan asistir al funeral en San Miguel, a las 12, y al traslado de su cadáver, favor que agradecerán.

Vivía: SAN PABLO, 7.

Suplican: D. Manuel y D. Francisco Caballero Mariscal.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

DEPÓSITO DE LEÑA

Servicio regular a domicilio - Plaza Mirabal - Teléfono 1362

Café-Bar "La Vega"

Plaza Esteve, 2, frente al Mercado Central de Abastos

Café Expres de cafetera "Numbar" Vinos y Licor de las mejores marcas. - Exquisitas y variadas tapas.

Beba "SOLERA TIZÓN"



DIE MODE

Revista Alemana de Modas

con las últimas creaciones de los afamados talleres de alta costura de Berlín y Viena

DEPOSITARIO PARA ESPAÑA: C. SEITHER - LIBRERIA ALEMANA RAMBLA DE CATALUÑA, 72 - BARCELONA

A 294

El Cuerpo de Enfermeras de la Falange

Se acaba de publicar la ley por la cual se crea el Cuerpo de Enfermeras de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y se encomienda a la Sección Femenina del Partido esta trascendentalísima misión. Todos los títulos que se otorguen tendrán en España validez oficial, lo cual es índice manifiesto, de la importantísima misión que le es encomendada al nuevo Cuerpo, lo mismo en tiempos de paz que de guerra. Tres son las divisiones fundamentales del nuevo Cuerpo, a saber: Enfermeras, Visitadoras Sociales y Enfermeras de Guerra, desempeñando cada grupo la misión especial que le es encomendada.

Con el nuevo Cuerpo se crea un vasto campo donde podrá plasmar en magnífica actividad la abnegada labor de nuestras camaradas de la Sección Femenina. Adelantadas de la Falange en el estricto cumplimiento del servicio, heroicas y sacrificadas en el ejemplar cumplimiento del deber, nuestras mujeres de la Falange han de llevar en la tarea de primordial confianza, que España le encomienda, el más acervado espíritu falangista.

Y en sus afanes, lo mismo en la paz como en la guerra, la abnegación y el heroísmo de nuestras camaradas camisas azules, a quienes tanto debe la Patria, marcará el rango de esos templos de almas grandes dispuestas en todo momento al sacrificio más ejemplar, que España y el Partido le piden.

Se intensifican los bombardeos sobre Singapur

Tokio. — Comunicado del Cuartel General Imperial: Han sido bombardeados aeródromos alrededor de la plaza de Singapur. Por la noche fueron atacados los objetivos militares de la plaza fuerte de Singapur.

Cuatro cazas enemigos tipo "Búfalos" fueron derribados en combate aéreo y otros dos seriamente averiados.—Efe.

MERCANTES BRITANICOS HUNDIDOS

Tokio. — Nueve barcos mercantes británicos han sido hundidos por las formaciones aéreas japonesas a lo largo de la costa de Malasia, según se anuncia oficialmente.

Las informaciones añaden que los aparatos de la flota aérea nipona continúan las operaciones de acoso de las fuerzas británicas, tomando contacto y alcanzando las fortificaciones de defensa británicas.—Efe.

PARTE INGLES

Singapur.—Comunicado de las fuerzas británicas en Extremo Oriente:

Las fuerzas aéreas enemigas han atacado Singapur ayer en número aproximado de 50 bombarderos pesados, escoltados por 20 cazas de la aviación naval japonesa.

Las formaciones volaron a gran altura sobre Singapur y nuestros cazas que les salieron al encuentro, derri-

Un buque hospital japonés hundido Tokio anuncia que toma buena nota

Tokio. — Comunicado del Cuartel General Imperial:

Un submarino enemigo que operaba en el Mar de la China meridional ha hundido el 10 de enero a un buque hospital japonés de 5.307 toneladas, sin tener en cuenta para nada las reglas de derecho internacional, que conceden plena garantía a este género de embarcaciones. Todos los hospitalizados y la tripulación, excepto seis hombres, se han salvado. El acto es inicuo, ya que las señales del barco eran claramente visibles.

El Japón toma buena cuenta del hecho, que viola el convenio de 12 de enero de 1912 sobre las actividades de los buques hospitales.—Efe.

La destitución de Duff Cooper no causa sorpresa en Japón

Tokio espera otras más

Tokio.—La destitución de Duff Cooper no ha causado sorpresa en los medios japoneses, según ha declarado el portavoz oficial, ya que el representante del Gobierno británico en Extremo Oriente unía la fanfarronería con la ineptitud.

Añadió que en Tokio se espera la destitución sucesiva de otros mandos ingleses en Extremo Oriente.—Efe.

DUFF COOPER SALE DE SINGAPUR

Shangai.—Duff Cooper, después de haber cesado en el puesto que ocupaba en Extremo Oriente, ha emprendido el regreso a Inglaterra y ha salido de Singapur con dirección a Australia.—Efe.

Las pérdidas japonesas en las Indias holandesas son casi nulas

Shangai.—El portavoz de la Marina nipona dice que las pérdidas japonesas en combates aéreos en las Indias holandesas, son casi nulas. Añadió que las fuerzas aeronavales neerlandesas no pueden oponer al ataque nipón una resistencia seria. Se estima, por tanto, que en las operaciones futuras las pérdidas serán mínimas por parte nipona.—Efe.

TRIPAS PARA EMBUTIDO DE VACAS Y TERNERAS, SALADAS, SUPERIORES

Cofre, 6, y Plaza de Abastos, puesto n.º 50

Control norteamericano en ambas zonas del Canal de Panamá

Washington.—Roosevelt ha aprobado un decreto por el que se establece el control norteamericano en ambas zonas del Canal de Panamá; esto es en el Mar de las Antillas y en el Océano Pacífico.—Efe.

DICE ROOSEVELT Washington.—El proyecto del control de precios aprobado por el Senado conduciría a una inflación, ha declarado el Presidente Roosevelt en la conferencia de Prensa.

Añadió que no era partidario ni del proyecto de adquisición ni de las enmiendas del Senado, que proponían

Sale de Londres la Legación de Finlandia

Helsinki.— Los miembros de la Legación de Finlandia en Londres han salido de la capital británica con destino a Lisboa, según se anuncia en el Ministerio de Asuntos Exteriores.—Efe

Notas Taurinas

PARA LOS CURIOSOS.—LAS BANDERILLAS DE FUEGO

Fué en la plaza de toros de Aranjuez, el año 1791, donde por vez primera se utilizaron las banderillas de fuego para los astados, efectuándolo su inventor José Ruiz "El Calsero", que las colocaba a caballo.

Su finalidad no era castigar a los toros que no cumplían en el primer tercio, sino la de dar una mayor variedad y adorno al espectáculo; algo así como una especie de fuegos artificiales volantes.

Esto nos recuerda una anécdota que no por más conocida se puede registrar en esta sección.

Se refiere a la de aquel papá bonachón que llevó a uno de sus pequeños a una corrida que no pudo salir mejor. Si un toro era bravo, el otro, en el transcurso de la lidia, resultaba mejor. Y así, hasta llegar al sexto, un ejemplar de los llamados de bandera. El hombre, aferrado a su deseo, sacó entonces un pañuelo grana pidiendo que al animalito le condenasen a banderillas de fuego.

Y, claro está, los aficionados, especialmente los que ocupaban localidades próximas, montaron en cólera contra el papaito.

un aumento grande en los precios de los productos agrícolas, para establecer el precio máximo al productor de la tierra.—Efe.

ANTONIO R. RUIZ Y HNOS.

Vinos Finos, Olorosos y Pale Cortado Representante: LUIS GARCIA BARCHAN Teléfono 1536

ACCIDENTES DEL TRABAJO. La Caja Nacional de Seguro de Accidentes del Trabajo no sólo indemniza la invalidez permanente y muerte; también se le ha encomendado, por disposición oficial reciente, el SEGURO DE INCAPACIDAD TEMPORAL.

Este, convencido de que nada lograría, dándose por vencido, se limitó a contestar:

—¡Si no es porque el bicho las merezca! ¡Es para que mi niño las vea!

LA NUEVA EMPRESA DE ZARAGOZA

En la Diputación Provincial de Zaragoza se ha celebrado la subasta de arriendo de aquella plaza de toros, viéndose el acto concurridísimo, prueba evidente del interés que el asunto despertaba entre los aficionados.

Procedióse a la apertura de los pliegos, con las formalidades de rigor, resultando triunfador el presentado por don Celestino Martín, que daba por el arriendo anual la suma de pesetas 276.115.

Se presentaron otras solicitudes más, entre ellas una del espada baturro Nicanor Villalta, que ofrecía 236.015 pesetas.

Don Celestino Martín, el nuevo empresario, persona muy conocida en Zaragoza, donde ya ha llevado el negocio taurino, saldrá uno de estos días para Salamanca y Andalucía con objeto de adquirir ganado y contratar toreros.

DON BRAULIO.

Las fuerzas soviéticas sufren duras pérdidas en sus ataques en diversos sectores

Continúan las acciones contra la navegación mercante y aprovisionamiento británicos

Intensos combates en Africa del Norte

Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Varios ataques del adversario llevados a cabo en los sectores central y meridional del frente oriental han sido rechazados.

En el sector central y norte del mismo frente continúan los encarnizados combates. El enemigo ayer sufrió grandes pérdidas por el tiro de la artillería, los contraataques de nuestra infantería y la actividad de la aviación.

En el Océano Glacial Artico ha sido hundido un mercante de 5.000 toneladas.

Un submarino alemán, al mando del teniente de navío Lareng, después de encarnizados ataques, ha hundido a cuatro mercantes enemigos en el Atlántico, con un total de 21.000 toneladas, que formaban parte de un convoy, fuertemente protegido.

Contra la Gran Bretaña, la aviación alemana atacó en el día de ayer con feliz éxito las instalaciones de un puerto inglés. Un mercante de 8.000 toneladas resultó hundido y otro del mismo tonelaje seriamente averiado por las bombas.

En Africa septentrional, el enemigo, apoyado por el tiro desde el mar de la escuadra, prosiguió los ataques intensos a posiciones italianas del sector de Sollum.

En Cirenaica occidental, actividad de la artillería por ambas partes.

La aviación de bombardeo horizontal y en picado atacó las columnas británicas y automóviles en las posiciones enemigas.

En Malta, continuaron los ataques día y noche a los aeródromos e instalaciones, siendo puestos tres bombarderos fuera de combate en esta zona.—Efe.

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado 591 del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

Durante toda la jornada de ayer continuaron los intensos bombardeos aéreos, terrestres y navales contra nuestras posiciones, en el sector Sollum-Halfaya.

Nada importante que señalar en Cirenaica occidental. La aviación alemana atacó las instalaciones portuarias y los aeródromos de Tobruk y Derna con bombas de mediano y grueso calibre, alcanzando los objetivos y causando daños en las concentraciones e incendios en las instalaciones y depósitos.

Concentraciones de tanques y medios de transporte fueron alcanzados. Dos aviones enemigos fueron derribados.

Las escuadrillas italianas sorprendieron y aniquilaron a una columna enemiga en un audaz ataque en vuelo rasante. Más de veinticinco camiones cargados de carburantes y municiones, explotaron, y una batería de artillería quedó alcanzada y destruida. La aviación del Eje bombardeó repetidas veces a la isla de Malta, destruyendo a tres aparatos enemigos.—Efe.

PARTE INGLES

El Cairo.—Comunicado del Gran Cuartel General Británico de Oriente Medio:

A pesar de la acción aérea creciente, realizada ayer, se han efectuado nuevos y satisfactorios progresos, manteniéndose el contacto con la retaguardia enemiga.

Durante el ataque victorioso contra la localidad de Sollum, a pesar de la fuerte defensa del enemigo, nuestras pérdidas se elevan a poco más de cien hombres.

Durante toda la jornada de ayer, la artillería real, en colaboración con la Marina Real y la aviación, actuó contra las posiciones enemigas de los alrededores de Halfaya.—Efe.

LOS ATAQUES A MALTA

Berlin.—En el curso de unos ataques contra los efectivos de la isla de Malta el 13 de enero, y en la noche del 13 al 14, se sabe han sido inutilizadas las pistas de despegue de los campos de aviación, a consecuencia de las bombas.

Numerosos edificios que sufrieron ya los efectos de ataques anteriores, han experimentado nuevos daños. Aviones británicos resultaron averiados en tierra, por las explosiones de los proyectiles.—Efe.

FALSAS NOTICIAS

Berlin.—De fuente competente se desmienten categóricamente los rumores de origen inglés, de que se están sosteniendo combates entre las fuerzas alemanas y bolcheviques, en la región de Smolensko. Se señala que la zona de operaciones actual se encuentra a una gran distancia al Este de Smolensko, como lo han comunicado los partes militares oficiales.—Efe.

FACILITO KILOMÉTRICOS EN HORAS. Btzoocheros, 4.

¿Conoce el Bobadilla?

pruebe y compare

REAL TESORO JEREZ CONAC

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14

376 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado 100.000.000 de ptas.
Id. desembolsado 51.355.500
Reservas 76.248.394'62 "

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez de la Frontera: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

ACTO SOLEMNE

Bendición de los lavaderos de botellas de "San Miguel"



Uno de los departamentos del lavadero en plena actividad

En la pasada semana tuvo lugar la bendición de los lavaderos de botellas instalados en la calle Cervantes número 6.

El local, perfectamente acondicionado, estaba exornado con el mayor gusto, figurando en uno de los testeros del mismo un cuadro del titular de la ciudad industria y en otro un retrato del Generalísimo Franco, y en el resto de aquel, banderas nacionales y guirnalda.

El arcipreste de las Iglesias de esta ciudad y párroco de Santiago y la Victoria, doctor don Francisco C. Corona Humanes, bendijo las distintas dependencias del edificio, y seguidamente procedió a entronizar el Sagrado Corazón de Jesús en el mismo.

Por la "Schola Cantorum Carmelitana" que dirige el maestro Asencio, se interpretaron escogidas composiciones.

La industria de referencia está dedicada a servir botellas principalmente a la casa "Sánchez Romate Hermanos" y a otras acreditadas firmas.

Entre los concurrentes a la ceremonia, que resultó tan solemne como sencilla, se encontraban el hermano Pelayo María, director de las Escuelas Cristianas de San José; los señores don Miguel Durán Ruiz, don Manuel Morales Romero, don Miguel Sánchez Durán, don Celestino Díaz y de Morales, don José Bedoya y Pérez de la Sierra, don José López Cepero, don José Asencio Vivero, don Gabino Garitano y don Juan M. Mendoza Plas.

El propietario de la industria, don Rafael García Martínez, atendió con toda amabilidad a los asistentes al acto, obsequiándolos con unas copas de las acreditadas marcas "Fino Marismero" y "Oloroso Viejisimo", de la casa Sánchez Romate Hermanos, de las que compartió el personal obrero, en el que predomina el elemento femenino.

Los lavaderos están instalados con toda perfección para el objeto a que se le destina, siendo una garantía para el florecimiento y gran desarrollo de esta industria.

En el acto de la bendición del local fué entronizado el Sagrado Corazón de Jesús, que fué colocado sobre el cuadro de la imagen del titular de la industria, San Miguel Arcángel

Fotos M. Iglesias (hijo)



El propietario de la industria, D. Rafael García Martínez, con el personal de la misma

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Cádiz

La Comisaría de Recursos de la segunda zona, comunica a esta Jefatura provincial, lo que sigue:

"El ilustrísimo señor director técnico de recursos y distribución, en telegrama oficial postal número 84.830, de fecha 14 de los corrientes, me dice:

"Teniendo conocimiento esta Comisaría General de que en algunas estaciones de ferrocarril ponen obstáculos en la facturación de corderos lechales y cabritos sacrificados y con su piel (encorambados), participo a V. I. que es costumbre de tiempo inmemorial que dicho ganado puede circular en esas condiciones, pero sin visceras, debiendo facturarse con la correspondiente guía única de circulación y la sanitaria."

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes me comunica que estudiado por la oficina de Precios del Ministerio de Industria y Comercio el expediente incoado a instancia de la central de Fabricantes de Papel, domiciliada en Madrid, calle Florida número 8, relativa a aprobación del precio de venta del papel prensa importado de Alemania, la Secretaría General Técnica ha resuelto, en uso de las atribuciones que le han sido conferidas, autorizar a los citados fabricantes de papel a vender el papel destinado a la impresión de periódicos diarios, importados de Alemania, al precio de pesetas 117,37 los cien kilogramos, impuesto de usos y consumo aparte.

El ilustrísimo señor comisario de Recursos de la Segunda Zona comunica a esta Delegación Provincial que el ilustrísimo señor director técnico de Recursos y Distribución, en telegrama oficial postal número 99.077, le ha comunicado lo siguiente:

"Habiéndose formulado a esta Comisaría diversas consultas sobre si debe o no considerarse los hígados de pescado como salazones, dado el que se emplea gran cantidad en su conservación, motivo por el cual algunas Delegaciones Provinciales se han negado a autorizar el embarque de aquellas visceras, cumple manifestar a V. I. que de conformidad con el informe emitido por la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, deben incluirse las visceras, glándulas y otros órganos de pescado que se destina a la preparación de productos opoteráticos como derivados de pescado fresco y no como salazones."

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes me comunica lo siguiente:

"Por la Junta Superior de Precios ha sido aprobado para la harina de boniatos el precio de 3,15 pesetas kilo en fábrica, incluido envase.

Para la venta al público se cargarán estrictamente los acarrees y transportes y un 6 por 100 y un 12 por 100 como beneficios comerciales de mayoristas y detallistas, respectivamente, más los arbitrios municipales que pudiera haber, cuyos justificantes se remitirán con la propuesta de precios resultantes al público a esta Comisaría General para su aprobación definitiva."

Lo que se hace público para general conocimiento.

El Gobernador Civil, Jefe de los Servicios de Abastecimientos, Manuel R. Lechuga Paños.

Creación de las Falanges de Voluntarios del Frente de Juventudes

Madrid.—La Delegación Nacional del Frente de Juventudes ha instituido las falanges de voluntarios para de ellas formar los mandos de la organización.

El encuadramiento para estas falanges de voluntarios ha de ser formativa, y todos los detalles de plan y funcionamiento de las unidades que las han de integrar han sido estudiados recientemente por la Delegación Nacional, de acuerdo con principios pedagógicos, fundamentales, con vistas a que en segundo lugar satisfagan los fines de una educación premilitar.

La Delegación Nacional ha remitido a todas las provinciales las circulares pertinentes conteniendo las normas generales para organizar en la respectiva provincia estas falanges juveniles.

Los principios fundamentales que rigen la labor de organización son los siguientes:

Las falanges de voluntarios admiten cinco edades. Dependen directamente de las Delegaciones provinciales del Frente de Juventudes, y están integradas por cinco escuadristas y un jefe, desde la edad de 11 años hasta la militar, pertenecientes a las diferentes secciones del Frente de Juventudes: SEU, flechas y aprendices.

Se entienden por voluntarios todos los pertenecientes al S. E. U. o a la antigua O. J., tanto en el momento presente como anteriormente, siempre que sus hajas en el S. E. U. u O. J., no hayan sido debidas a falta grave comprobada.

También son voluntarios todos los que, por libre iniciativa, ingresen ahora con consentimiento paterno, menores de 21 años, sin coacción de ninguna clase y previo un período de prueba de tres meses.

También lo serán los que ingresen en el futuro procedentes de las secciones del S. E. U., flechas y aprendices. La escuadra es la unidad elemental sobre la cual hay que trabajar con todo cuidado y cariño. La escuadra completa, es decir, los cinco escuadristas y el jefe, ha de ser de la mayor compatibilidad posible, debiendo ser sus componentes de la

misma edad y tener un factor de amistad que les una.

La escuadra es el núcleo familiar efectivo del encuadramiento; la unidad intermedia destinada a facilitar el funcionamiento orgánico de la centuria. La centuria es la unidad básica del encuadramiento provincial, constituyendo unidad completa que se basta a sí misma para las principales funciones que le están encomendadas.

El esquema de la organización es elástico, pudiendo, según los casos, constituirse la centuria como sigue: centuria de tres a cinco falanges; falanges de cinco escuadristas escuadras de tres a cinco escuadristas y un jefe. Se sigue rigidamente el criterio de mando directo.

Quedan suprimidos todos los mandos que no tengan función directa con el escuadrista. Asimismo, por ejemplo, se suprimen los instructores de centuria, subjefes, auxiliares, plana mayor, enlaces, etc. De acuerdo con estas normas generales, se han circularizado otras para la organización provincial y local.—Cifra.

El paso de un artista por Jerez

El elenco de la Compañía de Opera que el pasado sábado actuó en Jerez, nos traía un nombre consagrado, el del tenor Salvatore Romano, artista que después de actuar en los primeros teatros de su país ha recorrido el mundo en pleno triunfo.

Apenas hace un año que se presentó al público español; en Barcelona, en Bilbao, en Valencia, sus éxitos han sido recogidos por la prensa con los comentarios más elogiosos; recientemente en Sevilla—no nos lo han contado, sino que fuimos testigo presencial—, del entusiasmo con que el público acogió su "Tosca" deja archivado su nombre entre los mejores recuerdos.

Terminado su contrato en la capital andaluza, Salvatore Romano, indispuesto, se preparaba a marchar a Valencia, pero el espíritu de compañerismo, latente en el caballeroso muchacho, le hizo aceptar la función en nuestra ciudad; era un día más de haber para coros, orquesta y elementos modestos, y ante esas consideraciones no vaciló un momento en prestar su ayuda.

Al rasgo generoso no acompañó la suerte; en el momento culminante del tenor en "La Bohème" fallaron sus facultades; la corrección de nuestro público fué realmente laudatoria, y el artista, con emocionada sinceridad, hubo de pedir disculpas al finalizar el acto; que en aquel momento el auditorio estaba conquistado, lo demostró los aplausos que sonaron en su honor.

Seguía la representación, y ya el tercero y cuarto actos fueron para Romano palpable demostración de su calidad de artista; ni las escenas en la calle nevada ni la emoción dada cuando ve morir a Mimí, pueden mejorarse.

Tras de su actuación, un par de días en Jerez le han bastado para granjearse las simpatías de cuantos lo han tratado; él a su vez se muestra tan apasionado por Jerez, que su solo anhelo es volver a enfrentarse con el gran público, en pleno dominio de sus medios vocales; con absoluto desinterés se brinda a cantar gratis para cualquier fiesta benéfica que pudiera organizarse.

Su gerente, el señor Miñana, empresario inteligente y hombre culto, organiza una "tournee", que, por los nombres que se barajan, ha de ser algo sonado; al acercarse por nuestra tierra nos asegura no quedará en proyecto este deseo vehemente del tenor.

Ya hubo uno también italiano, el más famoso en su época, Anselmi, que al morir legó su corazón a España; este mozo, en pleno vigor, ha entregado el suyo a una española, y tan ligado está por el sentimiento a nuestra Patria, que ya el cielo de Valencia y Sevilla le parece el de su propio Nápoles.—M.

HERNIADOS

Aparato SUPER COMPRESOR "HERNIUS" AUTOMÁTICO, para la contención de las hernias.

Construcción exclusiva para cada caso bajo prescripción facultativa.

VISITA EN JEREZ: El doctor don Joaquín Menchén Mora en su consultorio calle Medina 2, reconocerá a los herniados el día 17 del corriente, de 10 a 1, y prescribirá el modelo "HERNIUS" siguiendo las indicaciones pertinentes.

Casa Central: Gabinete Ortopédico "Hernius" Rambla de Cataluña, 34, principal, BARCELONA (Aprobado por la Censura Central Sanitaria núm. 1136)

PELUQUERIA DE SENORAS

ESTRUGO

Permanente con Tarjeta Exotérmica SUPRE.
Si corrientes, sin peso sin agujeros. On ul n a t r i
Permanente a domicilio desde 25 pts. Tntes y olóracs nes Lergs 77

GARVY

Fino "San Patricio"
Amontillado "Oñana"
Coñac "Dictador"

AGRICULTORES

Se encuentra a disposición de los labradores que la soliciten la semilla de LINAZA en el almacén de Agrícola Española S. A., calle Pozo Olivar 25, que se repartirá gratuitamente y sin envase, a razón de 50 kilogramos por hectárea de siembra.

Se venden

bidones para aceite y alcohol de 700, 400, 200 y 50 litros, en CHANCILLERIA 25.

La Asociación de Armadores de Buques de Pesca de Cádiz, multada con cien mil pesetas

Sus directivos son destinados a un batallón de trabajadores

Madrid.—La Fiscalía Superior de las Casas, como consecuencia de expediente instruido por la provincial de Cádiz, por actos de resistencia y negligencia respecto al cumplimiento de órdenes relativas a la tala del pescado, sometidas a la Asociación de Armadores de barcos de pesca del puerto de Cádiz, ha im-

puesto a esta entidad 100.000 pesetas de multa y destino por tres meses a un Batallón de Trabajadores de sus directivos José Barreras Puente, Manuel Freire Costa, Vicente Roura Castellá, José Monís García, Nicolás Pita Bahamonde, Esmeraldo Domínguez Macayo y Vicente Larrañaga Ortúzar.

Ante la Conferencia que hoy comienza en Río de Janeiro Argentina mantendrá su política ya conocida y Chile pedirá que Estados Unidos pague mejor las mercancías

Japón espera confiadamente la actitud de los países hispanoamericanos

Buenos Aires.—Con motivo de la salida del ministro de Negocios Extranjeros argentino a Río de Janeiro, el vicepresidente Castillo, ha declarado a un redactor de «La Nación» que la Argentina mantendrá la conferencia de Río de Janeiro con la actitud ya conocida en lo que se refiere a la política internacional. Añadió que el Gobierno es de opinión de que no hay motivo para ahora para convocar al Congreso a sesión extraordinaria. En caso de ocurrir acontecimientos importantes, el Parlamento sería convocado inmediatamente para adoptar las decisiones que quedarán fuera de la competencia del Gobierno.—Efe.

nómica. No puede comprarse a precios de guerra y, en cambio, vender a precios de paz.—Efe.

Los bienes franceses en Egipto cedidos a De Gaulle?

Vichy amenaza con represalias

Vichy.—Ha causado viva impresión la noticia publicada por «Daily Telegraph» de que los bienes franceses en Egipto van a ser cedidos a De Gaulle a consecuencia de la ruptura de relaciones diplomáticas entre el Cairo y Vichy. El secretario general del Ministerio de Negocios Extranjeros ha recibido al embajador de Egipto que hace sus preparativos para salir para Suiza y le ha hecho saber que caso de confirmarse oficialmente la noticia, el Gobierno francés adoptaría medidas de represalia sobre los bienes egipcios en Francia.—Efe.

Chile pedirá que Estados Unidos paguen mejor

Río de Janeiro.—El ministro chino Rosseti ha declarado a bordo del vapor «Uruguay», en el que viaja, que Chile pedirá a la Conferencia, con carácter urgente, que se suban los precios de las mercancías que se exportan a Estados Unidos. El ministro añadió que una solidaridad militar efectiva es imposible sin una solidaridad previa eco-

Los súbditos ingleses van a evacuar Turquía

Estambul.—Las familias británicas residentes en Estambul han sido invitadas por el cónsul inglés para que abandonen Turquía en el plazo de un mes.—Efe.

Servicio de la Falange

HERMANDAD DE LA CIUDAD Y EL CAMPO

Se interesa la presentación de Francisco Martín Chica, Rafael García Enríquez y Luis Auchá Sánchez, en las oficinas de la Sección Femenina, calle Bizcocheros número 2, para un asunto de su particular interés, no pudiendo hacerlo ningún familiar suyo, sino los propios interesados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 14 de enero de 1942.

SECCION FEMENINA

Departamento de Cultura.—Habiéndose reanudado las clases de adultas en la Escuela de Menéndez Pelayo, se pone en conocimiento de las interesadas, para las que quieran asistir a ellas.

SERVICIO NACIONAL DE EXCOMBATIENTES

Aviso.—Para hacerles entrega de los certificados de servicios que solicitaron, se ruega a los excombatientes que a continuación se relacionan se personen en esta Delegación, en horas de 6 a 8 de la noche:

Manuel Alameda Núñez, José Antón Sánchez, Francisco Amaya de Asís, José Armario Trujillo, Ramón Barea Barea, Juan de la Barrera Sotomayor, Francisco Betanzos Torres, José Cabezas Román, Rafael Cano Moncayo, Enrique Cala Aguilar, Manuel Calero Ortega, Ramón Callado Porrero, Francisco Cano Carmona, Antonio Carrasco Puerto, Manuel Chamorro Vallecillo, Francisco Corrales Pastrana.

Asimismo se presentará un familiar de Federico Alonso Reina ¡Presente!

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez 13 de enero de 1942.—El delegado local.

C. N. S.

Devolución de cuotas.—Ordenada por la Superioridad la devolución de cuotas sindicales que correspondientes al pasado noviembre fueron ingresadas por error en los primeros días de diciembre último, en esta Administración Sindical o en los Bancos Hispano Americano y Popular de los Previsores del Porvenir, se advierte por el presente que pueden las Empresas pasar por esta Administración Sindical, 18 de Julio de 1936, número 17, donde les será devuelto el importe de dichas cotizaciones.

Para hacer efectivas las cantidades referidas precisa la presentación del recibo o nómina de liquidación, firmado el recibo al respaldo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 14 de enero de 1942.—El delegado sindical local.

FRENTE DE JUVENTUDES

Cuestación Fiesta de Reyes Suma anterior, pesetas 8.185.

Bar «Las Angustias», 5 pesetas; don Ramón Rodil, 5; don Francisco Barroso, 5; don Miguel Márquez, 2; don Francisco Fernández Gómez, 5; don Manuel Muñoz, 5; Ramos Catalina y Hermanos, 15; don Inocencio García Abad, 2; don José Franco, 5; don Gonzalo Pérez Díaz, 10; señora viuda de Bohórquez, 5; don José Duran Moya, 3; don José Marlasca, 5; don Manuel María Agreda, 5; don Antonio Perea, 10; don Seymour Davies, 15; don José Barea, 3; don Rafael Albarrán, 5; Agencia P. F. Nuestra Señora del Pilar, 5; don Rafael Romero Benítez, 15; don Antonio Muñoz, 2; don José Porrúa, 10; Tintorería Pina, 5; don Sebastián de la Milla, 5; don Gerardo Sañudo, 5; don Antonio Barrones, 5; don Miguel Jaime, 10; doña Manuela Cañadilla, 5; Banco de Bilbao, 25; don Matías Gómez Bancalero, 10; don Cristóbal Romero, 5; don Manuel Romero Benítez, 10; don Manuel Gil Galán, 10; «Cine Bar», 3; Medias Mario, 10; don Luis de Sola, 2; señor Presidente del Casino Jerezano, 100; Sindicato Provincial de Ganadería, 50; don Sebastián González, 2; don Manuel Tocón, 10; don Antonio García Vaca, 5. Supra y sigue, 3.604 pesetas.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 970

Dr. Manuel Fontán

Consulta diaria de 11 a 1 de la mañana, de 3 a 5 de la tarde y de 8 a 10 de la noche.

FRANCOS, 33.



TOS
ASMA
GRIPE
ENFISEMA
CATARROS
BRONQUITIS

Si padece usted dolencias antiguas en las vías respiratorias, catarros crónicos, asma, opresión a los bronquios, etc., cor. PECTORAL RICHELET notará que van desapareciendo sus molestias y sufrimientos. Cesa la tos, se hace más fácil la respiración y podrá dormir con tranquilidad.

El PECTORAL RICHELET provoca una reacción inmediata de alivio en los enfermos rebeldes a otros tratamientos. El PECTORAL RICHELET no contiene alcohol ni azúcar, por lo cual es inofensivo para delicados del estómago y diabéticos. - En farmacias.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 203

PECTORAL RICHELET

«OSSERVATORE ROMANO» elogia el discurso del obispo de Madrid al Frente de Juventudes

(Viene de primera plana) justicia social. Nosotros integramos estas dos cosas: la Patria y la justicia social, y sobre esos dos principios queremos hacer nuestra revolución.

«espíritu de servicio y sacrificio», porque «servir a Dios y al prójimo es servir a España.»

DE SOCIEDAD

En la parroquia de la Concepción han contraído matrimonio, el general de brigada jefe de Infantería de la 13 División y secretario militar de S. E. el Generalísimo, don Francisco Franco y Salgado Araujo y la señora doña Pilar de la Rocha y Nogués. Fueron padrinos, S. E. el jefe del Estado, y ostentaba su representación el heroico general de división, jefe de la Casa Militar, excelentísimo señor don José Moscardó, y la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco.

El Canónigo de la S. Catedral de Valladolid, don Emilio Alvarez Gallego, bendijo la unión.

El acto se celebró en la intimidad. —En Santillana del Mar se ha celebrado la boda de la bellísima señorita Isabel Nobo Ramos, con don Francisco del Castillo y Rodríguez de la Borbolla.

La ceremonia se celebró en la intimidad familiar, apadrinando a los contrayentes la madre del novio, doña Ana Rodríguez de la Borbolla, viuda de Castillo Baquero, y don Leonardo Nobo, padre de la novia. Como testigos estuvieron, por el novio, su hermano don Ramón y su primo don Antonio Rodríguez de la Borbolla y Alcalá, y por la novia, don Manuel Gómez y don Aurelio Ibáñez.

—Nuevo Hotel. Jerez.

—El próximo día 22 contraerán matrimonio la encantadora señorita María del Castillo Romero López y don José Bellido Falcón, jefe local de F. E. T. y de las JONS en Lebrija.

—En Madrid ha dado a luz un varón la esposa del abogado y publicista sevillano don Jesús Sáiz Fernández, de soltera Carmen Luca de Tena, hija del presidente del Consejo de Administración de Prensa Española, don Fernando Luca de Tena.

—Sigue siendo muy delicado el estado de salud de don José Herrera Fernández, habiéndose celebrado en el día de ayer consulta médica.

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. - Cuartos de baño. - Azulejos. - Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente. Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: San Eulalia, 43, 45 y 47. - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Anuncios breves

VENTA leña cortada (corte largo y taca). Paseo de las Delicias. Ven. Teléfono 2000. Jerez.

MIEL. Véndese pura de abejas. General Franco. 47. Teléfono 1509.

MODISTAS. - Forrería, Botones Mecánica gran novedad.

San Agustín, 6.

VENDO coche Ford 8 caballos, bien de vesti-

dura, pinturas y gomas. Razón: Teléfono 1140.

SE COMPRAN cajas de Caudales, máquinas de escribir, multicopistas.

Imprenta y Papelería SALIDO. P. Plateros, número 13.

PERDIDA. Bolso piel negro, señora, ayer calle Larga. S. Miguel, 9, gratificarán.

PIANOLA con 150 rollos, perfecto estado, se vende. Razón: M. Casa Arisón, 23.

SE VENDE criadora a carbón con pantalla para polluelos. Nueva Razón teléfono 1208.

Se colocan cristales a domicilio y se hacen marcos. Levante, 9. Teléfono 1480. Barbadiña.

Farmacia GUTIÉRREZ

Comunica a su distinguida clientela haber recibido grandes existencias de comprimidos de

Veramón



MARQUES DEL MERITO

VINOS Y COÑACS

JEREZ

Agua Destilada a PTA. 0'35 LITRO

Hijos de A. de Luque

Paseo de las Delicias, 7. - Teléfono 1365

Importancia del Pantano del Generalísimo en Valencia.-255 millones de metros cúbicos de capacidad

Más de 15.000 hectáreas a salvo de sequías

Los riegos que en la zona que en Valencia es servida por el Turia, datan de tan remota antigüedad (dominación romana) que la fama de su perfección llegó a ser tal, que en tiempos pretéritos, pudo considerarse que no cabía pensar en mejorar lo entonces existente. Y, sin embargo, el aprovechamiento de los caudales del Turia está muy distante de la perfección; en invierno la mitad del agua se pierde en el Mediterráneo, y en verano merma tanto su caudal, que actualmente, como en siglos pasados, hay que acudir para evitar la pérdida total de las cosechas, a distribuir el agua entre las acequias de riego, siguiendo reglamentaciones establecidas para estos casos, poco después de la reconquista. Solamente se dispone para mejorar el estiaje del Turia del pantano de Buseo, situado en un afluente del mismo. El río Chera, permite almacenar hasta ocho millones de metros cúbicos, de los que por término medio sólo es posible utilizar cuatro millones, y aunque es un volumen insignificante, resulta muy valiosa su ayuda para la salvación de las cosechas.

Las consecuencias de conservar el río las características primitivas de irregularidad, no sólo afectan a la parte agrícola de su aprovechamiento, sino también a la utilización de la energía que se produce en varios saltos situados en el tramo comprendido entre Chullilla y las primeras tomas importantes para riegos, que son las acequias de Villamarchante y Banaguacil, cuya potencia instalada es de 10.000 caballos.

El pantano del Generalísimo constituye el fundamento de la regulación del Turia; su capacidad de 255 millones de metros cúbicos permitirá almacenar en él los caudales invernales innecesarios para el riego y las crecidas procedentes de la cuenca alta del Turia y distribuirlos de forma que los riegos actuales de Valencia, que afectan más de 15.000 hectáreas,

queden a salvo de sequías; que se establezcan nuevos regadíos en una zona de 16.000 hectáreas de magníficas tierras de los términos de Losa del Obispo, Villar del Arzobispo, Chinchilla, Loringuilla, Casinos y Liria, y que se pueda efectuar el abastecimiento de las aguas potables de Valencia sin necesidad de la elevación que actualmente hay que realizar para darle la presión necesaria.

Los nuevos regadíos se instaurarán en una zona contigua a riegos establecidos, y, por tanto, en las mejores condiciones para que la eficacia de las obras queden garantizadas, ya que no hay que crear el hábito del cultivo de huerta, al que en muchos casos no se acomoda la gente del campo, acostumbrada al trabajo menos asiduo del secano.

Una de las características técnicas más interesantes de la obra es la que ofrece la presa-ataguía, destinada a desviar las aguas por el término que se conducen las del Turia durante la construcción.

Esta presa se construye según el sistema ideado por el ilustre ingeniero excelentísimo señor don Alfonso Peña, que regenta el ministerio de Obras Públicas, y servirá de ensayo para realizaciones de mayor envergadura, en las que podrá obtenerse una reducción considerable de hormigón, pues mediante la colocación de rodillos entre los diversos anillos independientes que la forman y la interposición de otros entre los estribos y arranques de los arcos se consigue el movimiento de la presa que se acomode a las cargas que ha de sufrir de la manera más favorable, y por lo tanto, con menos material.

En resumen: El pantano del Generalísimo doblará la extensión regada por el Turia y asegurará el riego en verano de ésta y mediante el canal de riego de Liria podrá obtener un suplemento de energía que podrá emplearse en compensar las necesidades de otros saldos o destinarlas

a las aplicaciones más convenientes para la economía nacional.

Como cifras indicadoras en números redondos de la importancia de la obra, se tienen las siguientes:

Altura de la presa: 100 metros.
Volumen del embalse: 250 millones de metros cúbicos.

Volumen de hormigón de la presa: 40.000 metros cúbicos.
Plazo de ejecución: hasta agosto de 1945.

Hectáreas de riego mejoradas: 15.000.

Hectáreas de nuevo riego: 16.000.
Presupuesto del pantano: 45 millones de pesetas.

Además de las citadas, hay que señalar la importancia que tienen otras obras, que aunque se desenvuelven con independencia de las del pantano del Generalísimo, cooperan eficazmente a la máxima utilización del mismo. Nos referimos a las del revestimiento de las acequias que derivan las aguas del Turia para llevarlas a las tierras regadas. Estos revestimientos, merced a la certera visión de su trascendencia, fueron incluidos en 15 de diciembre de 1939 entre las obras de mejoras de riegos que pueden ser subvencionadas por el Estado, pues evitan la pérdida como mínimo de un 25 por 100 de las aguas conducidas. Correspondiendo a la iniciativa del Gobierno la mayor parte de las comunidades de riego de la huerta de Valencia, han solicitado el revestimiento de sus acequias, siendo ello prueba del acierto de aquél y del deseo de los regantes de colaborar en su campo de acción, en el máximo aprovechamiento de los recursos nacionales.

La pesca en Vigo 34 millones de kilos en 1941

Vigo.—A 2.758.684 kilos asciende el pescado que ha entrado en esta lonja en el pasado diciembre, que ha producido 8.901.592 pesetas.

La estadística definitiva de 1941 arroja 37.403.887 kilos vendidos en lonja, que importan un total de pesetas 92.950.098.

DISPOSICIONES OFICIALES
Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se dispone que el pago de haberes a los médicos de asistencia pública domiciliaria de tercera, cuarta y quinta categorías se efectúe con cargo a los presupuestos generales del Estado, siempre que el censo de población del Municipio respectivo no exceda de 10.000 pesetas.

Otra concediendo la pensión extraordinaria de 6.000 pesetas anuales a doña Amparo Albiñana Sanz, hermana del doctor Albiñana, vilmente asesinado por la horda roja en la Cárcel Modelo de Madrid.

Presidencia del Gobierno.—Decreto aclarando la ley de 26 de octubre de 1939 sobre los procedimientos para ejercer los derechos y acciones que dimanar de la ley derogatoria del divorcio.

Otro por el que se modifica el artículo 255 del Estatuto de Recaudación.

Gobernación.—Decreto restableciendo en el Cuerpo de Correos los Tribunales de honor, y se simplifica el reglamento orgánico del Cuerpo de Correos.

Otro por el que se modifican los artículos 61 al 65 del Reglamento orgánico del Cuerpo de Telégrafos de 1915 referentes a los Tribunales de honor.

EN VISPERAS DE UNA TENTATIVA ITALIANA DE DESEMBARCAR EN MALTA?

Berna.—¿Nos encontramos en visperas de una tentativa italiana de ocupación de la isla de Malta? Esta pregunta corre por los círculos políticos y militares de Inglaterra. Los ataques a la isla de Malta, que se están efectuando casi sin interrupción, hacen pensar en algo parecido a lo que precedió a la ocupación de Creta.

El corresponsal de un periódico suizo en Londres, que transmite la información, dice que los defensores de Malta, están preparados para cualquier ataque, bien venga en dirección del Sur de Italia o bien de Sicilia, y Londres estima que los bombardeos constantes tienen por objeto impedir que los efectivos de la RAF en Malta despeguen y contraataquen.—Efe.

ULTIMA HORA

Disposiciones del "Boletín Oficial del Movimiento"

Ante la inmediata puesta en marcha de la instrucción premilitar

Madrid.—El "Boletín Oficial de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS" publicará en su número próximo, entre otras, las siguientes órdenes:

Ministerio de la Gobernación.—Orden de 22 de diciembre de 1941 por la que se interesa, ante la inmediata puesta en marcha de la instrucción premilitar, se den las órdenes oportunas para que los alcaldes envíen urgentemente al Jefe Provincial de la Milicia, relación nominal de los mozos comprendidos entre los dieciocho años y la fecha de su incorporación al Ejército.

Vicesecretaría de Educación Populares.—Convocatoria de un concurso oposición para proveer varias plazas de jefes de Sección y jefes de Negociado en las distintas secciones, en la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda.—Cifra.

El director general de Seguridad en Sevilla

Sevilla.—Esta tarde, ha llegado al Aeropuerto de San Pablo, procedente de Madrid, el director general de Seguridad, coronel don Gerardo Caballero, acompañado de su hijo don Luis y capitán ayudante señor Echevarría, el cual permanecerá en nuestra ciudad unos días.

Al descender del trimotor fué saludado por todas las autoridades civiles y militares, que acudieron a recibirle al Aeropuerto, marchando a continuación al Gobierno civil, en unión del Gobernador civil y Jefe Provincial.

Con motivo de la estancia en Sevilla del Director General de Seguridad se celebrarán mañana diversos actos por el Cuerpo de la Policía Armada de Sevilla. A las diez y media de la mañana marchará, acompañado de las autoridades, a la Glorieta del Cid, donde revistará las fuerzas.

Las carreras de galgos en Córdoba

Córdoba.—Hoy miércoles ha estado dedicado el día al descanso, lo que se ha prestado a comentar

"Importantes y acaso decisivas",

Consideran en Washington las conversaciones premilitares entre los delegados de los diferentes países

Washington.—En visperas de la sesión inaugural de Río de Janeiro, los medios informados consideran especialmente importantes y acaso decisivas, las conversaciones premilitares que actualmente celebran los delegados de los diferentes países.

Lo que ha costado a Inglaterra la ofensiva de Libia

Artículo de Gayda en «Giornale d'Italia»

Roma.—La ofensiva británica en Libia se puede considerar ya en su límite, ahora que ha llegado al límite de la Sirte, que separa Tripolitania y Cirenaica, dice Virgilio Gayda en "Giornale de Italia".

Como resultado de ella, Inglaterra ha perdido, desde el 15 de noviembre, o sea en el transcurso de dos meses, un acorazado tipo "Barham", un portaaviones—el "Ark Royal"—, ocho cruceros, entre ellos el "Ferie", "Neptune" y "Galatea", dos contratorpederos y cuatro submarinos.

Además han sido gravemente averiados dos acorazados, uno de la clase "Valiant" y otro de la clase "Malaya", ocho cruceros, un contratorpedero, un submarino y cuatro vapores auxiliares.

Estas cifras demuestran la importancia que revisten la batalla del Mediterráneo en el cuadro de guerra.

Conrado del Campo dirige un concierto en Berlín

Berlín.—A las cinco de la tarde de hoy, hora local, el director de la

Simfónica de Madrid, Conrado del Campo, que se halla en Berlín invitado por el Gobierno del Reich, ha dirigido un concierto organizado por Radio Berlín, en la sala del Palacio de la Radio, en emisión extraordinaria, que fué subyugado con constantes ovaciones.

En el concierto tomó parte por primera vez el afamado pianista Ataulfo Argenta.

Constituyó un extraordinario éxito y el concierto fué retransmitido por todas las emisoras alemanas.—Efe.

Wavel, se cree que establecerá su Cuartel General en Indias holandesas
Batavia.—El general Wavel, jefe de las fuerzas militares y navales del Pacífico, se ha trasladado a las Indias Neerlandesas, donde se cree que establecerá su Cuartel General.

Clausura del primer Congreso Nacional de Neurología
Barcelona.—Ha clausurado sus trabajos el Primer Congreso Nacional de Neurología y Psiquiatría, bajo la presidencia del Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento.

A las ocho llegó el camarada Caudillo, después de haber estado en la actualidad, en saber si modificará su actitud.—Efe.

Después de varias conferencias, el camarada Correa, en nombre del Caudillo, declaró clausurado el Congreso.—Cifra.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.

Estas man cad forma, q para es s. Hasta sula sóla. Según centros 30.000 s replegad. El terrable en tention que mili. Birman va c. Rang ciden a contra s den ten tramos su llega voz mili realizan de refue ses en lu tina en a China ceptos a rriando afirman comenza siva con Efe.



...Todos los que

NOS HEMOS ASOMADO AL MUNDO DESPUES DE CATASTROFES COMO LA DE LA GRAN GUERRA, Y COMO LA CRISIS, Y DESPUES DE ACONTECIMIENTOS COMO EL DE LA DICTADURA Y EL DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA, SENTIMOS QUE HAY LATENTE EN ESPAÑA Y RECLAMA CADA DIA MÁS INSISTENTEMENTE QUE SE LA SAQUE A LUZ... UNA REVOLUCION QUE TIENE DOS VENAS: LA VENA DE UNA JUSTICIA SOCIAL PROFUNDA QUE NO HAY MÁS REMEDIO QUE IMPLANTAR, Y LA VENA DE UN SENTIDO TRADICIONAL PROFUNDO, DE UN TUNETANO TRADICIONAL ESPAÑOL, QUE TAL VEZ NO RESIDE DONDE PIENSAN MUCHOS Y QUE ES NECESARIO A TODA COSTA REJUVENECER.

(Palabras de José Antonio en el Parlamento el 3 de Julio de 1934).

El acto del domingo en Sevilla

Hablará el camarada Miguel Primo de Rivera

Sevilla.—El ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, tomará también parte en el acto que el próximo día 18 se celebrará en el Alcázar, como recuerdo de aquel otro celebrado en el Frontón Betis el año 1935, en el que José Antonio expuso por vez primera en Sevilla la doctrina Nacional-Sindicalista.

La parte interior del Alcázar está ya acondicionada para acoger la imponente muchedumbre que acudirá de todos los pueblos de la provincia, que formará una formidable concentración con los camaradas de la capital.

Entrega de 100 cunas por la Sección Femenina sevillana

Sevilla.—100 cunas con sus correspondientes equipos han sido entregadas en los locales de la Sección Femenina a otras tantas madres lactantes necesitadas. Asistieron al acto el jefe provincial del Movimiento y jerarquías de la Sección Femenina.

Nuevo comedor de Auxilio Social en Barcelona para 700 plazas

Barcelona.—Auxilio Social va a inaugurar un comedor en el grupo escolar «José Antonio», de Santa Coloma de Gramados. El nuevo edificio tiene un servicio capaz para 700 plazas.

DEPORTES

Boxeo

Al objeto de someterse a entrenamiento bajo la dirección técnica del profesor de boxeo Segundo Bartos, hoy marchará a Madrid el púgil jerezano Emilio Bordas.

Hockey

El equipo nacional español jugará su primer partido internacional contra el equipo nacional francés. La fecha de celebración de este encuentro ha sido señalada en principio para el próximo día 15 de Febrero. El partido se jugará en Lyon.

El seleccionador nacional, Javier Arbide, ya ha recibido el encargo de seleccionar los jugadores de entre los que habrá de salir el equipo nacional y que jugarán antes un partido de entrenamiento, en Barcelona, el día 8 del mismo mes.